
Notulen vergadering Dorpsraad Ell, 19 februari 2018. 
Aanwezig: Joris, Hans, Fons, Frans en Theo.  
Afmelding: Marnix en Fer (met bericht). 
    

1. Frans opent de vergadering en heet iedereen welkom. Speciaal aan Joris Snoeren, 
namens de gemeente Leudal. 
 

2. Goedkeuring notulen bestuursvergadering Dorpsraad d.d. 22 januari 2018. 
Behoudens enkele kleine aanpassingen worden de notulen van de vergadering 
goedgekeurd en zullen gepubliceerd worden via de site. Met dank aan Hans voor het 
notuleren. 

 
3. Behandeling actiepuntenlijst: 

Toekomst Kermis: Op 30 januari is er een bijeenkomst in het gemeentehuis met de 
dorpsraden en de Stichting traditionele kermisorganisatie geweest. Frans en Hans 
hebben hier aan deelgenomen. Hiervan is al een verslag beschikbaar. Toch hebben zowel 
Hans als Frans een iets ander beeld aan deze sessie overgehouden. Over de evaluatie 
tussen gemeente en stichting werd niet veel inzage gegeven. Dat hadden wij wel 
verwacht. De kermis in Ell is nog rendabel voor de exploitanten maar loopt terug qua 
opbrengst. De exploitanten moeten aan de kermis verdienen anders gaat de stekker eruit 
of er moeten goede initiatieven vanuit het dorp komen. Zonder participatie kijkt de 
stichting naar de opbrengst en zal daaraan consequenties verbinden. Wij vinden deze 
uitgangspunten jammer. Wel begrijpelijk vanuit het ondernemerschap, maar alleen uit 
winstbejag functioneren, kan deze traditie niet in stand houden. Hans gaat een afspraak 
beleggen met Hunsel, we willen op dit moment nog een zelfstandige kermis handhaven. 
In Hunsel is de gedachte om een brunch en een kleinere kermis op te zetten. 6 – 9 
oktober is er een kermis in Ell gepland. Hans/Frans gaan met Ron van Roij, JWE en 
Basisschool in gesprek. Daarna met Huub Jansen en Peter Wijnants (Stichting 
Traditionele Kermisorganisatie). De werkgroep gaat daarna bekijken welke medewerking, 
intenties er in Ell leven. 
Judo	voor	ouderen	en	kinderen/jongeren:	Dit	n.a.v.	vraag	Dave	Geelen.	Hans	weet	te	
melden	dat	er	interessante	mogelijkheden	zijn	voor	Zijactief,	Senioren,	J.W.E.	en	
Kindervakantiewerk.	
Idee verkiezingsdebat: De gedachte is om op 20 maart een slotdebat in Ell te organiseren. 
De BMV is hiervoor beschikbaar. Uitgenodigd worden alle Dorpsraden en Politieke 
partijen in de Gemeente Leudal. In principe staat het bestuur hier positief tegenover. 
Onduidelijk is wat dit financieel voor consequenties heeft. Fons gaat uitzoeken, wat het 
kostenplaatje was van het debat van acht jaar geleden. Joris denkt wel dat er, vanuit de 
gemeente, een financiële bijdrage mogelijk is. Wat is de rol vanuit 3ML, hoeveel gaat het 
kosten? Zorg voor voldoende publiciteit. Nodig ook Kitty Borghouts, verslaggever bij De 
Limburger uit. Naast de politiek en alle Dorpsraden, moet het een openbare bijeenkomst 
zijn (toegankelijk voor de kiezers). Joris wil eventueel een mail sturen aan de Dorpsraden 
in de gemeente Leudal. Daarin wordt het initiatief aangekondigd en wordt een reactie 
gevraagd, wil men aanwezig zijn en wat voor vragen komen aan bod vanuit de diverse 
dorpsraden? Daarbij wordt verzocht om binnen een week hierop terug te reageren.  
Het is wenselijk een goede onafhankelijke gespreksleider te zoeken. Joris, heeft wellicht 
een geschikte persoon, die onlangs in Buggenum actief was in die rol. Fer kan alvast 
polsen of alle fractievoorzitters willen meewerken aan het debat. Aanvulling: Enkele 
dagen na deze vergadering bleek het niet zinvol een dergelijk debat te organiseren en er 
veel energie in te steken. Alle activiteiten rondom de verkiezingen vinden al plaats in 
hetzelfde gedeelte van Leudal (Roggel, Buggenum en Heythuysen). En ook enkele dagen 
voor de verkiezingen. We schatten in, dat de animo te gering is. 
 

4. Ingekomen	post:		
• Mail van Petra Leunissen, beleidsmedewerker sociaal domein gemeente Leudal, 

ontvangen via Joris Snoeren, Onderwerp; Op 15 maart vindt een themabijeenkomst 
‘buurtpreventie’ plaats in het gemeentehuis. Deze keer zijn de thema’s ‘drugs’ en 



‘ondermijnende criminaliteit’. Denk bij dit laatste bijvoorbeeld aan illegale activiteiten 
zoals hennepkwekerijen en XTC-laboratoria. Vincent van Gogh (verslavingszorg) en 
de politie geven een presentatie over deze onderwerpen. De avond start om 19.00 uur 
en duurt tot ongeveer 21.45 uur. Het betreft een vooraankondiging. Joris Snoeren 
vraagt dit na, betreffende de stand van zaken. 

• Mail van Loes Peters, Beleidsmedewerker Toerisme & Recreatie gemeente Leudal, 
Onderwerp Kermisbijeenkomst Leudal, 30 januari heeft de kermisbijeenkomst 
plaatsgevonden. Het doel van deze bijeenkomst was als volgt: ‘Dorpsraden, horeca 
kermiscomités en ander geïnteresseerden worden door de Stichting Behoud 
Traditionele Kermisorganisatie geïnformeerd over de plannen voor 2018 en samen 
wordt gekeken wat de kansen en knelpunten zijn van de kermissen in Leudal’. 
Gemeente Leudal heeft begin 2017 de organisatie van de kermis overgedragen aan 
deze externe partij. De rol van de gemeente is nu vergunningverlener en 
toezichthouder. Kermissen worden beschouwd als een evenement. Gemeente Leudal 
heeft een samenwerkingsovereenkomst met de Stichting Traditionele 
Kermisorganisatie voor de periode 2017 t/m 2021. De stichting hoeft de gemeente 
geen standplaatsgelden te betalen. Stroom, water en (indien nodig) reinigingskosten 
worden doorberekend. Zie ook in deze notulen, Behandeling actiepuntenlijst, punt 3. 

• Mail van Joris Snoeren en Vic Pennings, Bureau Dorpsraden, onderwerp 
vraagbundeling – ambassadeurs Glasvezel buitenaf. Kennen wij mensen die aan 
deze werving campagne willen meewerken? Anderzijds zijn er ook dorpsraden in de 
gemeente Leudal, die destijds een inventarisatie hebben gemaakt voor het 
buitengebied. Mogelijk dat deze nog actueel is. Aan Marnix verzocht, om met de 
werkgroep Buitengebied, hierop actie te ondernemen. Op 6 maart volgt nog een 
Ambassadeursavond. Vervolgreactie van Johan Hoenink, secretaris 
Gemeenschapsraad Heibloem; hij schrikt een beetje van de bijlage die is 
meegestuurd. In termen van de privacywetgeving is dit een datalek. Hij laat aan de 
gemeente of zij dit melden. Reactie hierop van Joris Snoeren (Bureau Dorpsraden); 
Verzocht wordt om de privacygevoelige informatie (gegevens van personen) uit het 
bestand te wissen. Alvorens deze te versturen naar de andere dorpsraadleden. 

• Gecombineerde nieuwsbrief kleine kernen, gemeenschapsaccommodaties en 
zorgcollectieven Limburg, februari 2018, onderwerpen o.a. Samenwerken met je 
gemeente, aandacht voor bewonersinitiatieven bij de gemeenteraadsverkiezingen, 
Molenhoek pakt aan. Ter kennisneming. 

 
5. Stand van zaken werkgroepen.  

Stichting Wonen in Ell: 
De Stichting is in gesprek met Wonen Limburg en de gemeente Leudal om een 
realisatie overeenkomst te tekenen. De architect gaat verder met de uitwerking van de 
diverse tekeningen en berekeningen. Een en ander wordt steeds concreter. De Stichting 
gaat nu het toewijzingsbeleid opstellen. Verder wordt bekeken hoe 20 % van de totale 
kosten door een financiële ondersteuningsactie opgebracht kan worden. De Provincie wil 
ook iets hierin betekenen. Daarna gaat de Stichting opnieuw de publiciteit opzoeken. Op 
woensdag 21 februari is er een vervolgbijeenkomst met Wonen Limburg en de 
gemeente Leudal. 
Werkgroep Buitengebied: 
Theo zal aan Marnix laten weten dat het ons zinvol lijkt als er een vertegenwoordiging 
(vanuit Ell) op dinsdag 6 maart deelneemt aan de bijeenkomst Glasvezel Buitenaf. We 
denken aan de namen Wim Stelwagen en/of Huub Verhaag. Aanmelden kan via  
f.vandekorput@glasvezelbuitenaf.nl met een CC aan bureaudorpsraden@leudal.nl. 

 
6. Rondvraag. 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. Er worden profielfoto’s van de bestuursleden 
gemaakt t.b.v. de website, met allemaal hetzelfde perspectief en achtergrond. 

 
7. Sluiting. 

 
 
 

 


